

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Jana Machová

Oponent práce: PhDr. Marie Zvoníčková

Název práce: Pohybová aktivita seniorů v době hospitalizace

Autor posudku: PhDr. Marie Zvoníčková, 3.LF UK, Marie.Zvonickova@lf3.cuni.cz

Oponentský posudek

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce	<input type="text" value="4"/>
Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou pohybové aktivity seniorů v době hospitalizace. Jedná se o originální práci, která je velmi inspirativní pro další výzkum. Jedná se také o práci, jejíž výsledky lze aplikovat do praxe a napomoci tak zlepšení péče o hospitalizované seniory.	
2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů	<input type="text" value="4"/>
Autorka zpracovala teoretické kapitoly opravdu důkladně a vytvořila si tak velmi dobré východisko pro empirickou část práce. Ke zpracování teoretických kapitol využila nejen aktuální české prameny, ale i relevantní zahraniční články, které správně citovala a uvedla v seznamu použité literatury. Teoretická část má jasnou logickou strukturu, je napsána svižně a čtivě, a mohla by být okamžitě použita jako rámec pro vzdělávání všeobecných sester v této oblasti péče o seniory.	
3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu	<input type="text" value="4"/>
Výzkumná část práce je zpracována výborně. Jasně formulovaný cíl výzkumu, hypotézy i jasně zpracovaná originální metodologie sběru dat ukazují, že autorka této části věnovala velkou pozornost, respektovala pokyny vedoucí práce, a výsledky se dostavily. Oceňuji pečlivé zpracování výsledků, které jsou velmi zajímavé, a zejména zaujetí sanitářů pro aktivizaci pacientů ukazuje, jak je tato kategorie zdravotnických pracovníků důležitá v oblasti péče o základní potřeby - kam pohyb bezesporu patří. Velmi zajímavý je rovněž rozklad týkající se omezení pohybu z různých důvodů, rovněž i z důvodu aplikace infúzí. Výzkumná část bakalářské práce je skvělým důkazem toho, že ošetrovatelská péče může být založená na důkazech.	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy	<input type="text" value="4"/>
Velmi pěkná grafická, jazyková a stylistická úroveň. Publikační norma dodržena.	

Body
celkem

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Kdo má řídit pohybovou aktivizaci seniorů v době hospitalizace?
Jaká je role lékaře, fyzioterapeuta, všeobecné sestry a sanitáře?

Hodnocení celkem: **Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.**

Návrh klasifikace práce: **výborně**

Datum:

7.7.2018

Podpis:

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>